

## Победа на чемпионате «IT-Планета Профессионалы 2024»



12–13 декабря 2024 года в Москве состоялся финал международного Чемпионата «IT-Планета Профессионалы 2024». Главным организатором выступил Центр развития информационных технологий «IT-Планета». Генеральный партнёр – российский разработчик программного обеспечения СберТех, технологический партнёр – платформа для работы с исходным кодом GitVerse. Задания для чемпионата разработаны с использованием современных инструментов и платформ, включая Platform V SberLinux OS Server и Platform V Pangolin.

В чемпионате участвовали более 5000 студентов и специалистов, из которых 31 прошли в финал и боролись за призовой фонд в размере 3 000 000 рублей.

Чемпионат «IT-Планета Профессионалы 2024» учрежден как дополнительная инициатива к уже популярной среди начинающих IT-специалистов Международной олимпиаде «IT-Планета» и направлен на более опытную целевую аудиторию, а именно – на специалистов уровня junior+ и middle.

Чемпионат охватывал ключевые направления IT-сферы:

Системное программирование на основе серверной ОС Platform V SberLinux OS Server;

Прикладное программирование при поддержке GitVerse;

Управление базами данных на основе СУБД Platform V Pangolin.

Каждое направление имело отдельный призовой фонд в 1 000 000 рублей.

На направлении "Управление базами данных" три призовых места заняли студенты и выпускники ВШТИИ ИКНК!!!

1 место - Жабко Евгений Александрович, студент 4 курса ВШТИИ ИКНК;

2 место - Сухов Артем Сергеевич, выпускник 2024 года ВШТИИ ИКНК;

3 место - Сухотина Александра Андреевна, выпускница 2024 года 02.03.03 ВШТИИ ИКНК 2024 года.

Финалисты продемонстрировали выдающиеся профессиональные навыки и умения решать сложные задачи, соответствующие реалиям IT-индустрии. Победители получили денежные призы, сертификаты и подарки от партнёров.

Сертификаты финалистов получили также студенты 4 курса ВШТИИ:

Денисова Мария;

Морозова Ольга;

Ву Хоай Нам.



Обязательно надо отметить, что команда ИКНК была подготовлена доцентом ВШТИИ Олегом Юрьевичем Сабининым. Олег Юрьевич проявил огромную активность в привлечении, мотивации студентов к участию, что позволило найти самых талантливых и собрать из них команду победителей.

Поздравляем наших победителей и приветствуем всех участников чемпионата!

Все подробности о конкурсе, включая информацию о призах и результаты финала, можно найти на официальном [сайте](#) конкурса.